ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫМ ОРИГИНАЛ-МАКЕТАМ

Готовые оригинал-макеты предоставляются в виде цифровых файлов с соблюдением следующих условий:

Форматы файлов и носители информации должны быть совместимы с платформой IBM PC.

Принимаются файлы, сделанные в Adobe Illustrator версии до CS5 включительно.

Файлы, сделанные в CorelDraw, должны быть импортированы в форматы *.ai или *.eps, либо предоставляются в формате CorelDraw до версии X4 с соблюдением нижеизложенных условий.

Изображения, не содержащие векторных элементов малого размера (в т. ч. текста), допустимо предоставлять в виде tif-файла с разрешением 300 dpi.

Значимую информацию (текст, логотипы и пр.) нельзя размещать вблизи границ обрезного формата и биговок, т. к. при высечке допускается небольшое отклонение от формата в обе стороны. Корректным считается размещение такой информации не ближе 3 мм от границ обрезного формата для изделий из бумаги и картона и не ближе 5 мм для изделий из микрогофрокартона. Припуски на высечку или резку для бумаги и картона – 3 мм, для микрогофрокартона – 5 мм.

Все цвета должны быть переведены в process CMYK (если только в макете не предусмотрено использование пантона, в этом случае указывается номер пантона по полиграфическому вееру).

Все растровые файлы должны также быть в системе цветового охвата CMYK, в формате *.tif, с разрешением 300 dpi.

Шрифты должны быть переведены в кривые.

Нежелательно применение в CorelDraw эффектов на основе прозрачности (для этого лучше использовать специальные программы – Adobe PhotoShop например). Заливки могут быть только градиентными, при использовании не градиентных заливок они должны быть вставлены в формате TIFF с разрешением 300 dpi. Не допускается использование полупрозрачных плашек. Не допускается использование эффектов. Вставленные изображения должны быть в масштабе 100%.

Сумма красок в изображении не должна превышать 280%.

Желательно избегать плашечных заливок большой площади (лучше наложить текстуру).

Мелкие элементы и текст (если только это не крупный кегль с какими-либо фотошоповскими эффектами) должны быть векторными.

Крайне нежелательны выворотки по 2, а тем более – по 3 или 4 краскам, особенно на мелких элементах.

Черный цвет в фоне может состоять и из нескольких красок, но мелкие элементы (текст, логотипы, тонкие линии и пр.) должны быть по CMYK 100% black и оверпринтом по основному изображению (если черный текст набираете в фотошопе, то включите опцию multiplay – это аналог оверпринта).

